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МІЖАКАДЕМІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО КРАЇН ЧОРНОМОРСЬКОГО РЕГІОНУ  

У Києві 9–10 грудня 2002 р. на базі Національної академії наук України відбулося перше 
засідання Ради президентів національних академій наук (далі — Рада) країн-членів 
Чорноморського економічного співробітництва (далі — ЧЕС), створеної рішенням 
конференції представників зазначених академій наук від 15–17 квітня 2002 р. (м. Афіни, 
Греція).  

У засіданні Ради взяли участь представники академій наук Республіки Азербайджан, 
Республіки Болгарія, Республіки Вірменія, Республіки Греція, Грузії, Республіки 
Молдова, Російської Федерації, Румунії, Республіки Туреччина, України, а також 
керівники Секретаріату Організації ЧЕС та Міжнародного центру чорноморських 
досліджень (МЦЧД).  

На засіданні було заслухано та обговорено доповідь голови Ради, президента НАН 
України академіка НАН України Б.Є. Патона щодо основних завдань та організації роботи 
Ради, інформацію генерального директора МЦЧД доктора Я. Папаніколау (Греція) про 
результати конференції «Європейський простір наукових досліджень (ERA) і Шоста 
рамкова програма. Регіональний аспект», наукові доповіді з актуальних для 
Чорноморського регіону проблем, низку організаційних питань.  

За результатами роботи Ради було затверджено Положення про Раду президентів 
національних академій наук країн-членів ЧЕС, схвалено звернення Ради до Голови Ради 
міністрів закордонних справ країн-членів ЧЕС, прийнято низку рішень, у тому числі щодо 
розробки Положення про Комітет національних координаторів та формування його 
складу, здійснення заходів, спрямованих на активізацію зусиль національних академій 
наук країн-членів ЧЕС, їх провідних наукових центрів та інститутів стосовно участі у 
Шостій рамковій програмі Європейського Союзу, підготовки й видання матеріалів 
засідання Ради від 9–10 грудня 2002 р. (м. Київ) та короткого телефонного довідника 
академій наук, президенти яких є членами Ради.  

Президія НАН України заслухала на своєму засіданні інформацію президента НАН 
України академіка НАН України Б.Є. Патона про перше засідання Ради президентів 
національних академій наук країн-членів ЧЕС і ухвалила постанову про реалізацію її 
рішень. У постанові зазначається, що засідання Ради стало важливою подією у 
суспільному житті держав Чорноморського басейну, дієвим заходом у розвитку 
міжакадемічного співробітництва на багатосторонніх засадах, спрямованим на активне 
сприяння широкому залученню досягнень світової та регіональної науки і технології в 
інтересах національних економік країн цього регіону.  

Визнано за доцільне встановити постійні робочі контакти та розвивати співробітництво 
НАН України із Секретаріатом Ради президентів національних академій наук країн-членів 
ЧЕС — Міжнародним центром чорноморських досліджень, який Радою міністрів 
закордонних справ країн-членів ЧЕС згідно із Статутом Організації ЧЕС (ст. 23) визнано 
органом, що сприяє академічній кооперації.  



Академіка-секретаря Відділення хімії НАН України, директора Інституту колоїдної хімії 
та хімії води ім. А.В. Думанського НАН України академіка НАН України В.В. Гончарука 
призначено представником нашої Академії у Комітеті національних координаторів.  

Секціям НАН України разом із відповідними відділеннями НАН України доручено 
підготувати та розглянути на засіданнях бюро секцій пропозиції щодо переліку проблем, 
які могли б розроблятися науковими установами національних академій наук країн-членів 
ЧЕС спільно з їхніми партнерами з Європейського Союзу, і подати їх до Науково-
організаційного відділу Президії НАН України для узагальнення. Науково-організаційний 
відділ має надіслати узагальнені пропозиції секцій НАН України до Міжнародного центру 
чорноморських досліджень.  

Крім того, на науково-організаційний відділ покладено завдання разом з Центром 
наукових досліджень та викладання іноземних мов при Президії НАН України та 
Відділом міжнародних зв'язків Президії НАН України дооформити й надіслати 
Положення про Раду, Звіт про перше засідання Ради президентів академій наук країн-
членів ЧЕС до Міжнародного центру чорноморських досліджень, а також разом з 
Відділом міжнародних зв'язків Президії НАН України, Інноваційним центром НАН 
України підготувати та організувати у 2003 р. видання англійською та російською мовами 
короткого телефонного довідника академій наук, президенти яких входять до складу Ради.  

Центру досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН 
України разом з Науково-організаційним відділом Президії НАН України, Центром 
наукових досліджень та викладання іноземних мов при Президії НАН України за 
фінансової підтримки Міжнародного центру чорноморських досліджень доручено 
підготувати та організувати у 2003 р. видання матеріалів засідання Ради від 9–10 грудня 
2002 р. (м. Київ).  

 


